

通过微信"摇一摇"加好友,两女子在和同一名男子发生关系后,都遭 遇该男子以"公布性爱视频"敲诈勒索。最终,该男子以敲诈勒索罪获刑6个 月。对此,我们再次提醒市民,在使用社交软件时,一定要注意保护好自己 的个人信息,以防不法之徒乘虚而入。

小伙设艳遇陷阱,老妇摇微信中招

见人上钩,便以"性爱视频"要挟敲诈,事情败露后,小伙获刑半年

本报12月23日讯 31岁的苏女士闲 着没事摇微信,结果摇到一个心意相投的 "帅哥",双方见面便发生了关系。事后,男 方用性爱视频相要挟敲诈勒索。该男子还 用同样的手段敲诈到一名年近六旬的女 士5000余元。今天上午,记者从岳阳汨罗 市人民法院了解到,24岁的男子小彭因敲 诈勒索罪被判处有期徒刑6个月。

8月初,苏女士独自在家玩手机,无聊 中打开了微信"摇一摇",摇出一位网名 "何以思恋情"的"帅哥"。两人很快在网上 越聊越投机。两天后,苏女士与对方见面 并发生了关系。没几天,两人又再次见面 发生了关系。这一次,对方翻脸了。"他威 逼我,要我给他钱,不给就公布我们发生 关系时的视频。"苏女士为了顾全颜面,在 和对方讨价还价后给付了1100元。

有类似遭遇的并非一人。8月中旬,年 近6旬的李女士刚学会微信摇一摇就摇到 了"何以思恋情"。双方一见面,就直奔酒店 开房。事后,男子以"公布性爱视频"相要 挟,先后两次敲诈走李女士现金5300元。

就在李女士选择忍气吞声时,另一边 苏女士越想越不痛快,一气之下报了警。

"何以思恋情"姓彭,24岁。直到该案 在岳阳汨罗市人民法院开庭时,两位被害 人才知道男子的真实名字。

小彭长相普通,身高不到1米7,原是 -名厨师,最近因沉迷赌博,欠下了赌债。 于是,他想到和女子发生关系后,以"要公 开视频"来勒索钱财,"其实没拍,我就是 吓吓她们。要的钱不多,觉得她们碍于面 子不会报警。"

最终,法院以敲诈勒索罪判处小彭有 期徒刑6个月。

提醒

合理设置朋友圈隐私

办案机关介绍,嫌疑 人往往通过微信聊天功 能,与被害者进行"闲聊", 待对方放松警惕之时便出 手"行凶"。一旦产生情感 纠葛,或碍于面子,大部分 受害者即使被骗也会倾向 于沉默,更不用说报警了。

警方提醒,为防止陌生 人发微信骚扰,微信用户可 将微信设置为"加我为好友 时需要验证",或者将陌生 人"拉入黑名单"。此外,市 民在微信"朋友圈"中分享 私人照片时,可以通过设置 "发图可见范围"防止个人 信息曝光。比如,在"朋友 圈"中把微信好友适当分 组,带有私密性质的照片只 在亲近的好友组中分享。一 旦遇到不法侵害,应冷静行 事,尽可能准确提供对方的 年龄、身高、口音等体貌特 征,配合警方开展调查工

> ■记者 王智芳 实习生 向秋莉 通讯员 黎新德

《请你一起寻找长沙老行当匠人》后续

48年老伞匠:修一修,还你一把好伞

58岁的剃头匠坚守着渐 行渐远的老行当,渐渐成为了 别人眼中有岁月的故事(详见 本报12月18日A14版)。长沙 还有哪些手艺精湛、承载历史 感的匠人?23日,市民王先生 拨打本报热线96258推荐:71 岁的街头"修伞匠"何胜华师 傅,在芙蓉区马王街附近"小 有名气"。

老虎钳、铁锤、钢锉、螺丝 刀、细铁丝……23日上午,长 沙市芙蓉区马王街古稻田巷 35号楼道口,何胜华坐在阳 光下,细心地摆放好工具。三 湘都市报记者看到,何师傅一 双手瘦骨嶙峋,有很多细小的 伤疤。何师傅见状笑称"这手 看相不好,但是手艺还不错。"

"何爹,这是我妈的伞,伞 骨松了。"唐麟成为了何师傅 今天的第一位顾客,他递过来 一把蓝色的伞。何师傅立马开 始干活,一只手拿着钳子,一 只手把稳伞架,身子微微前 倾,钳子夹住细铁丝,轻轻穿 过伞骨的结口,然后将伞的一 端支架朝里折,记者都还未看 清,铁丝已经拧紧……



12月23日上午,长沙市芙蓉区古稻田巷,何胜华师傅在路边 帮别人修伞。 记者 田超 摄

"我20多年前住这里的 时候,何师傅就在这了,人好, 技术也好,收费也公道,街坊 邻居都很熟。"傅妹香是何师 傅的老顾客,"何师傅在附近 是小有名气的匠人。"

何师傅告诉记者,与伞结 缘是自己13岁那年。当时他 父亲在长沙伞厂工作,专门制 作雨伞; 他跟着父亲也进了 厂,学了近10年的技术。之 后,何师傅从伞厂退出来置办 了一套修伞的行头,开始挑着 担子走家串户当修伞匠。"那 时候生意好呢,南门口、文昌

阁都是我常去的地方。"

可随着市民生活渐渐宽 裕,修伞这门一度被他看好的 "职业",慢慢的开始清淡起 来。"现在的伞便宜,多半人坏 了就丢了,很少有人愿意拿来 修。"何师傅以前曾招过两个 徒弟,最后都觉得没前途,改 行了。"但我会干到我做不动 为止。"何师傅说,他也希望市 民能把修伞的习惯找回来,这 是一种节约的好传统。

(王先生提供线索,奖励30 元)

■记者 李琪 实习生 邹莹

邮发代号: 42-100



欠于要整治军幕组的使即没有好过,而就在 且 月 22 日,要在宁寨组实上的和创终于落下。在地慢标念。 或者忧忧不干之后,终于现门也开始忠考字静组为 何而来,又因何而去。它对于我们在多世典。或者, 它还会不会再回来。本期《华声》、带你感受字幕组 "益"后的故事。

法官加薪 1500 元够不够?

工资专具的数字终于向上影动了。变 1前启动的决官职业化改革、深圳全市 化源丁 3 个月前启动的技术要涉业收取、资地全市 1072 申法官取得行政线别、实规单独率对管理。改 革之后,法官前等资格直接与工资证的,而不再只 是虚名。面对这 1500 块。有的法官表示涨得还是太 小字。建立的的 5 保险。应该更快是公务员、功力 前法官表示,如果工管影得太快,是不是会"茶箱" 其化公务员?

落马女将军高小燕的起落人生

从志得意演的女务军测所下四、高小线的人生可说是 或岩起仪、高小基督经的男子属说。她胜量很好。也 快便得到完全学。"胆大,放得开,挺就想,自为像 男人的性格",但也就是这种"大胆"为她冲下了祸

那些曾经的微博辟谣者

美国两总统评登记华明阿在北京处记步呼高载等。5 人消费 30 元,按原言名的小吃比是否降价打折了做 博士自岩类高录中著名的一段。"讲真话需要极大的 男气,甚至要冒坚牢的风险",是真的吗。以英九有 没有提出依须在"代表自由、代表民主、代表公平" 的前提下该统一个替约6新浪费更好都小组费尽周 机一条像"这样依定"。 的前提下谈练。? 管 折、为逐"管疑痛忘"

12月 15日上市 各大銀刊学及千彩館市均有销售

VOICE OF CHINA 那些省经的教育計算者 马迁平球农州后的技术物体 食不知道的助用大压取料





国际股票的等点,这是明1978(2020)(国内第一号等的对49。1977年)(原建设等)42、100 (证券)919

习近平球衣背后的数字密码

坐古杂志》

近日,中国总理李克扬收到了一件所仁宗尼黑的 6 号 珠衣。这并不是中国领导人第一次改为珠衣。国家主 据习近平先后接到过8 号、10 号。1 号中本。 件小小的果农配上不同的号等,就尝走着不同的含

义。这中国的玄机可是人有来头,人球项目的球衣。 王蛛应用,与钙最好代表不跃长式者移心,或者有特

你不知道的动画大国朝鲜

在不少以解对面中,劝她或了拟人化的作战士兵。身穿 制服开脊机立互相构成。如长篇动画《松景与玻璃》,电 正的格景、刺猬。略于等代者勇敢的特绰人民,老民 首好专化表体国,而数有新型用代表在背后支持辖市的 第2年7年3岁

解放军一身行头多少钱

2014 年,中美军费相差近 > 信、然而,西回单兵装备 费比原东杭却能达到十几倍之多。根据是看洁真,限 下一个解政军上负在战场上的标准置置,只需 2 部 距20me6 的配手机的花铸就能响弃,而美国人人的战斗 标题,却与一部中级车的前能相当,差不多是 20 部 20me6 后配纸的价格,网络上黄经有线子说,一个美国 人类挂着 20 个"根子"在战场上"规率永变",也是 能了一一那么,美国大兵的最多在哪里。我们的战 上又少在哪里。